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MBROJTJA NERN GJAKun E JEZUSIT 

"Shirita të Kuq të Vogël "  

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Një të Dielë në mëngjes, kur isha ende i porsaardhur në 

Lesoto, dola në një fshat malor. Kur hyra në fshat, vura re 

një pulë dhe dymbëdhjetë pula që vraponin përreth. Kam 

vërejtur gjithashtu, që secila prej pulave të vogla ka një 

shirit të kuq të lidhur në shpinë pas krahëve të vegjël. Ishte 

një pamje kaq qesharake për të parë pulat e vogla duke 

kërcyer me shiritat e tyre të vegjël në shpinë. Kjo më bëri 

të pyesja nga pronari i pulës pse pulat vishnin shiritat. "A 

nuk e dini se është për t'i mbrojtur ata nga marrja nga 

skifterët?" pyeti pronarin. Ai më tha se pasi nuk kishte 

mbrojtje tjetër për pulat në atë vend të zhveshur dhe pa 

dru, skifterët fluturonin poshtë nga malet përreth dhe 

merrnin një pulë pas tjetrës, por nëse do të kishin një 

fjongo të kuqe të lidhur në shpinë, ata ishin të padëmtuar . 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Mendoja thellë për këtë çështje dhe ndërsa isha duke 

shkuar për në kishën ku do të predikoja, ndjeva që Zoti më 

kishte dhënë predikimin për atë mëngjes të së Dielës. 

Sidoqoftë, para se të filloja të predikoja, e pyeta 

kongregacionin nëse ishte e saktë që shiritat e vegjël të 

kuq, pa asnjë pengesë, do të mbronin pulat e vogla nga 

marrja nga fajkonja ose ndonjë zog tjetër i egër. Ata më 

siguruan se skifteri nuk kishte marrë kurrë një pulë të 

veshur me një fjongo të kuqe. Më thanë gjithashtu se nëse 

shiritat e kuq do të ishin të lidhur në shpinë të dhjetë 

pulave dhe e njëmbëdhjeta të mos kishte asnjë fjongo të 

kuqe, skifteri do të zhytej dhe do të merrte pulën pa fjongo 

nga të gjithë të tjerët. Kjo më inkurajoi të flas për 

mbrojtjen që ne, si të krishterë, kemi nën Gjakun e Jezu 

Krishtit. Ashtu si fëmijët e Izraelit u mbrojtën nga 

shkatërruesi me gjakun e qengjit që u spërkat në shtyllat e 

derës, kështu që ne jemi të mbrojtur nga Gjaku i 

Krishtit. Rahab, prostituta e Jerikos, dhe shtëpia e babait 

të saj dhe tërë ata që ishin me të, u mbrojtën dhe u mbajtën 

gjallë përmes kordonit të kuq që ajo mbërthente jashtë 

dritares. Gjaku i Jezu Krishtit që na pastron nga çdo mëkat 

(1 Gjonit 1: 7), sigurisht që ka fuqi të na mbrojë nga skifteri 

i madh, që është djalli. Në fakt, është e vetmja mbrojtje e 

vërtetë kundër të gjitha shtrigave dhe fuqive të 

demonëve. Në Zbulesa 12:11 thuhet - "Ata fituan fitoren 

mbi të me anë të Gjakut të Qengjit dhe me të vërtetën që 

ata shpallën". Unë kam provuar, gjatë dyzet viteve të punës 

së misionit, që të gjitha sulmet e mjekëve më të fuqishëm 

të shtrigave dhe fuqive të liga të Satanait mbetën të 

pafuqishme kundër fuqisë mbrojtëse të Gjakut të Jezu 

Krishtit. 
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Fakti që skifteri do të merrte vetëm atë që nuk kishte 

asnjë fjongo të kuqe në shpinë, nga të gjithë të tjerët, 

tregon se shpëtimi është një çështje personale. Nuk 

mjafton që babai, nëna, vëllezërit ose motrat tona të 

shpëtohen. Çdo individ duhet ta dijë vetë se ai ose ajo 

është nën Gjakun e Jezu Krishtit. Ishte e mundur që këto 

shirita të kuq, duke u zbardhur nga dielli, të bëheshin me 

ngjyrë gri, kështu që nëse shiritat nuk do të 

zëvendësoheshin me të kuqe, fajkonja të zbriste dhe të 

merrte pulat, megjithë shiritat. Kjo tregon se nuk është e 

mjaftueshme që të jeni pastruar nga Gjaku i Jezu Krishtit 

dhe ta lini këtë më pas të bëhet një përvojë e harruar. 

Ne duhet ta dimë që jemi të pastër përmes Gjakut të 

Krishtit dhe vazhdimisht nën mbrojtjen e tij. Nëse mëkatet 

tuaja nuk janë falur dhe zemra juaj nuk pastrohet nga Gjaku 

i Jezu Krishtit, skifteri i madh, djalli, me siguri do t'ju 

kapë. Vraponi, pra, tek Jezusi dhe rrëfejini të gjitha 

mëkatet tuaja tek Ai dhe pastaj sigurohuni që "Nëse ne ia 

rrëfejmë mëkatet tona Perëndisë, Ai do ta mbajë premtimin 

e Tij dhe do të bëjë atë që është e drejtë: Ai do të na i falë 

mëkatet tona dhe do të na pastrojë nga të gjitha 

keqbërjet". (1 Gjonit 1: 9). .... "dhe Gjaku i Jezusit, Birit të 

Tij, na pastron nga çdo mëkat" (1 Gjonit 1: 7), dhe gjithashtu 

na çliron nga fuqia dhe sundimi i mëkatit. Fakti që shiritat 

e vegjël të kuq janë të lidhur krahët na kujton krahët e 

lutjes që na ka dhënë Zoti. “Ata që besojnë te Zoti për 

ndihmë do ta gjejnë forcën e tyre të ripërtërirë. Ata do të 

ngrihen me krahë si shqiponja ... ”( Isaia 40:31). Kjo do të 

thotë që besimi ynë në Jezu Krishtin duhet të shkojë së 

bashku me lutjet tona, që do të thotë se duhet t'i kërkojmë 

Zotit të na pastrojë nga mëkati dhe t'i besojmë vetes në 

lutje mbrojtjen e gjakut të tij. 
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Dikush pyeti nëse një fjongo e gjelbër ose blu do të ishte 

një mbrojtje po aq e mirë sa një e kuqe, për të cilën unë 

duhej të përgjigjem se veprimet tona, sado të bukura që 

mund të duken nga pikëpamja njerëzore, nuk mund të na 

mbrojnë nga djall. ( Isaia 64: 6). 

Në mbyllje, unë thjesht mund të dëshmoj se gjatë dyzet 

viteve të fundit, unë kurrë nuk kam dëgjuar ose parë ndonjë 

fajkonjë duke marrë një pulë, e cila kishte pak fjongo të 

kuqe për mbrojtje. As kam parë ndonjë fëmijë të Zotit të 

pushtuar nga djalli, ndërsa ata mbetën nën mbrojtjen e 

Gjakut të Jezu Krishtit. 

JR Gschwend 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit, në mbi 540 gjuhë, shkruaj: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za  
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(Një Mision i Letërsisë së Ungjillit financuar nga donacione) 

(Reg. Nr. 1961/001798/08 

 

This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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